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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Personnel
Question écrite n° 37874

Texte de la question

M Jean Proriol demande a M le ministre de l'interieur quand il envisage de soumettre au Parlement le projet de
loi relatif au statut des agents de police municipale.

Texte de la réponse

Reponse. - agents de police municipale d'un veritable statut qui definirait avec precision les competences de ces
personnels ainsi que leurs modalites de recrutement et de formation. A cette fin, le ministre delegue aupres du
ministre de l'interieur a cree une commission dont la presidence a ete confiee a M Lalanne, prefet honoraire.
Cette commission, qui associait des maires et des repesentants des principales administrations concernees, a
effectue un travail tout a fait remarquable qui a inspire tres directement le projet de loi auquel il est fait reference
et qui a ete mis au point a l'issue d'une large concertation avec les differents syndicats professionnels. Adopte le
2 decembre 1987 au conseil des ministres, ce projet de loi a ete vote par le Senat en premiere lecture le 20
decembre dernier. Il n'a, par la suite, pas ete possible de soumettre ce texte a l'Assemblee nationale, la session
ordinaire s'etant achevee le 22 decembre, soit quanrante-huit heures seulement apres que soit intervenu le vote
favorable du Senat. Ce texte n'a pu etre a nouveau discute par le Parlement a l'occasion de la session
extraordinaire, le President de la Republique, qui arrete l'ordre du jour des sessions extraordinaires, ayant fait
connaitre qu'il entendait que cette session extraordinaire soit consacree exclusivement a l'examen des deux
projets de loi relatifs au financement des partis politiques et des campagnes electorales. Le Gouvernement n'a,
cependant, aucunement renonce a faire aboutir cette reforme qui doit marquer une etape tres importante dans le
fonctionnement des polices municipales et s'emploiera, si les moyens lui en sont donnes, a ce que ce projet de
loi soit definitivement adopte par le Parlement a l'occasion de la session ordinaire qui a debute le 2 avril dernier.
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